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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE AGOSTO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 18 
DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE FORMA VIRTUAL A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS 
SALGADO TORRES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS.------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 10 MINUTOS DE ESTE VIERNES 18 DE AGOSTO DEL 
AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS, PROCEDO A REALIZAR EL 
PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON LA 
ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”.------------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
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LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE 
CONVOCADO ESTA SESIÓN:--------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, POR EL 
QUE SE APRUEBA EL NUEVO REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y SE ABROGA EL REGLAMENTO 
ANTERIOR. ---------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, POR EL 
CUAL SE EMITE EL REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL  DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA EL INCUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO 
FORMULADO MEDIANTE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/202/2022, POR PARTE 
DE LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL 
OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL.------------------------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL  DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE EN RELACIÓN CON LOS 
ACUERDOS IMPEPAC/CEE/203/2022 E IMPEPAC/CEE/002/2023, 
APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.-------------------------------------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA 
LA ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN TÉRMINOS DE 
LOS LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE 
DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO 
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PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. --------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE AGOSTO 
DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, PARA ATENDER LAS NECESIDADES 
ADMINISTRATIVAS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.------------------ 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN 
DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS, 
DESTINADOS A CUBRIR LOS GASTOS OPERATIVOS Y COMPROMISOS 
LABORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.---------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA EL "PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024", EMANADO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN.--------------------- 

10. CLAUSURA DE LA SESIÓN.--------------------------------------------------------------  
ÉSTE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA Y POR 
OTRA PARTE ME PERMITO INFORMAR QUE SE RETIRÓ DE ESTA SESIÓN LA 
MAESTRA KENIA LUGO DELGADO Y SE INCORPORÓ EL CIUDADANO OSCAR 
JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTEN COMENTARIOS EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL TAMPOCO HAY 
COMENTARIOS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. AL NO HABER 
COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 
19 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023. POR OTRA PARTE 
INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO 
AGOTADO, TODA VEZ QUE CORRESPONDÍA A LA APROBACIÓN DEL MISMO Y 
PARA PODER CONTINUAR ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA DE MANERA 
RESPETUOSA PRESIDENTA, PONE A SU CONSIDERACIÓN EL QUE SE DISPENSE 
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LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN EL ORDEN DEL 
DÍA, DADO QUE LOS MISMOS SE REMITIERON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATE… DE LOS 
MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 02 AL 09 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 02 AL 09 EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 20 MINUTOS. EN ESE SENTIDO INFORMO QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, POR EL QUE SE APRUEBA 
EL NUEVO REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
Y SE ABROGA EL REGLAMENTO ANTERIOR. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE 
ESTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
PROYECTO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA ABROGAR EL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, APROBADO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL ACUERDO AC/CEE/029/2014 Y MODIFICADO 
MEDIANTE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/053/2019, DE CONFORMIDAD CON LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE APRUEBA EL PROYECTO DE REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, 
MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. CUARTO. EL NUEVO REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ENTRARÁ EN VIGOR A PARTIR DE SU 
APROBACIÓN POR PARTE DE ESTE PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. QUINTO. EL REGLAMENTO APROBADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO, NO TENDRÁ EFECTOS RETROACTIVOS, EN CONSECUENCIA 
ÚNICAMENTE SERÁ DE OBSERVANCIA OBLIGATORIA A PARTIR DE LA 
APROBACIÓN RESPECTIVA, POR PARTE DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y EN LO SUBSECUENTE. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA QUE SE 
PUBLIQUEN EL PRESENTE ACUERDO Y EL “REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”, EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”, ASÍ COMO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y  PARTICIPACIÓN  CIUDADANA,  DE  
CONFORMIDAD  CON  EL  PRINCIPIO  DE  MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
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MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES 
UN REGLAMENTO QUE VENIMOS TRABAJANDO Y VENIMOS CONFORMANDO 
TODAS Y TODOS LOS CONSEJEROS. Y BUENO, PUES HOY SE VE EL RESULTADO 
DE ESTA ADECUACIÓN QUE YA SE HA LLEVADO A CABO A LOS TIEMPOS, A LOS 
MOMENTOS Y DESPUÉS DE PANDEMIA, PARA TENER PREVISTAS CIERTAS 
SITUACIONES. AGRADECER POR SUPUESTO PUES QUE TODAS LAS 
OBSERVACIONES PRÁCTICAMENTE QUE PRESENTAMOS UN SERVIDOR Y QUE 
FUERON IMPACTADAS EN EL CONSENSO DE LAS Y LOS CONSEJEROS. 
GRACIAS. SIN EMBARGO, SÓLO HAY UNA, UNA QUE NO FUE IMPACTADA Y QUE 
QUIERO VOLVERLA A PONER A CONSIDERACIÓN, NO FUE IMPACTADA A MI 
PARECER, HABÍAMOS ACORDADO QUE SÍ, A LO MEJOR ÚNICAMENTE SE PASÓ 
POR AHÍ, PERO NUEVAMENTE PONGO A SU CONSIDERACIÓN ELIMINAR EL 
ARTÍCULO 27 DEL REGLAMENTO, AL CUAL REFIERE LO SIGUIENTE: “CUANDO 
NINGÚN MIEMBRO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL SOLICITE EL USO DE LA 
PALABRA, SE PROCEDERÁ DE INMEDIATO A LA VOTACIÓN EN LOS ASUNTOS 
QUE ASÍ CORRESPONDA O A LA SIMPLE CONCLUSIÓN DEL PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, SEGÚN SEA EL CASO”. A MI PARECER, COMO LO MANIFESTÉ EN LAS 
REUNIONES DE TRABAJO, POR UNA CUESTIÓN DE TRANSPARENCIA, DE 
CERTEZA Y DE ESE ESPACIO QUE CUALQUIERA DE NOSOTROS EN UNA 
PRIMERA, SEGUNDA O TERCERA OPORTUNIDAD, PUES PUEDA REALIZAR O 
GENERAR EL… LA OBSERVACIÓN, EL COMENTARIO O LA PARTICIPACIÓN QUE 
REQUIERA, ES POR ELLO QUE YO SOLICITO QUE CONTINÚE COMO SIEMPRE 
CON LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN ESTABLECIDAS EN EL 
REGLAMENTO ACTUAL. Y BUENO, SI SE HACE ESTO, PUES BUENO, COMO YA 
SE HABÍA SUGERIDO, PUES LA NUMERACIÓN LLEVARLA A CABO DE LA MANERA 
SUBSECUENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y AHORA SI ME LO PERMITEN, JUSTO 
COMO LO ESTABA COMENTANDO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ESTE 
REGLAMENTO ERA MUY NECESARIO Y LO MÁS INTERESANTE ES QUE SURGE A 
PARTIR YA DE LA EXPERIENCIA QUE SE HA TENIDO EN LAS… EN LAS ÚLTIMAS 
SESIONES. Y BUENO, TAMBIÉN RECALCAR PUES TODAS LAS VENTAJAS QUE DE 
ALGUNA MANERA SE OBTUVIERON POR LA PANDEMIA Y EL HECHO DE 
INCORPORAR LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN A LAS, A LAS SESIONES. 
DE LAS POCAS VENTAJAS QUE TUVO LA PANDEMIA, BUENO, PUES FUE EL USO 
DE ESTAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, MISMO QUE YA SE VE 
REFLEJADO EN ESTE, EN ESTE REGLAMENTO, SIENDO ÉSTA UNO DE LOS 
CAMBIOS MÁS IMPORTANTES. TAMBIÉN PUES LAS PERSONAS QUE QUIERAN 
ESTUDIAR ESTE REGLAMENTO, VERÁN QUE TAMBIÉN SE HAN INCLUIDO 
ALGUNAS, ALGUNAS ACCIONES PARA AGILIZAR LAS SESIONES, SIN QUE CON 
ELLO SE PIERDA LA TRANSPARENCIA Y LA LEGALIDAD DE LA, DE LOS 
ACUERDOS QUE SE ESTÁN TOMANDO EN ESTE, EN ESTE CONSEJO. 
AGRADEZCO REALMENTE A LA, A LA COMISIÓN DE ASUNTOS, ASUNTOS 
JURÍDICOS Y A TODAS MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, QUE 
TRABAJAMOS DE LA MANO PARA LA REALIZACIÓN DE ESTE, DE ESTE 
ACUERDO. Y EN EFECTO, PRÁCTICAMENTE TODAS LAS OBSERVACIONES QUE 
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SE HABÍAN HECHO EN LAS DIFERENTES MESAS DE TRABAJO, SE VIERON 
IMPACTADAS. SIN EMBARGO, YO QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DEL 
CONSEJO, QUE EN EL ACUERDO, EN EL NUMERAL CUATRO DEL CAPÍTULO DE 
CONSIDERANDOS, SE PUDIERA INCORPORAR LA LEGISLACIÓN LOCAL A LA QUE 
CORRESPONDE EL ARTÍCULO 65 A LA QUE SE HACE REFERENCIA. POR OTRO 
LADO, EN EL NUMERAL 12 DEL CAPÍTULO DE CONSIDERANDOS, EN 
PARTICULAR EN EL PÁRRAFO CUATRO QUE OBRA EN LA FOJA NUEVE, SE 
SUGIERE SE CORRIJA LA PALABRA “CORREO”, YA QUE NO GUARDA RELACIÓN 
CON EL, CON EL TEXTO Y QUE SE SUSTITUYA POR LA PALABRA “CORRE”. Y POR 
OTRO LADO, EN EL, EN EL ANEXO CORRESPONDIENTE, TAMBIÉN QUISIERA 
PONER A CONSIDERACIÓN QUE SE ARMONICE AQUELLOS, AQUELLOS 
ARTÍCULOS Y AQUELLAS FRACCIONES EN LAS QUE SE HACE REFERENCIA A 
“PRESIDENTA O CONSEJERO PRESIDENTE”, SE SUSTITUYA POR LA PERSONA 
QUE OSTENTA LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO ESTATAL. EN DONDE DICE 
CONSEJERAS O CONSEJEROS ELECTORALES, SE SUSTITUYA POR LAS 
PERSONAS QUE INTEGRAN EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE, ETCÉTERA, ETCÉTERA. Y EN EL CASO DE LOS 
REPRESENTANTES, SE SUSTITUYA POR LAS PERSONAS TITULARES DE LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. DE ESA MANERA 
ESTAMOS GARANTIZANDO UN LENGUAJE COMPLETAMENTE INCLUYENTE EN 
NUESTRO, EN NUESTRO REGLAMENTO. TAMBIÉN QUISIERA SUGERIR QUE EN 
EL ARTÍCULO 03, FRACCIÓN 05, EN EL INCISO D) SE CORRIJA LA PALABRA 
“PARTICIÓN”, YA QUE DICE “PARTICIPACIÓN”. Y EN EL ARTÍCULO NÚMERO 08, SÍ 
SE PUDIERA INCORPORAR TAMBIÉN LA MODALIDAD DE LAS SESIONES 
EXTRAORDINARIAS URGENTES, YA QUE ÚNICAMENTE HACE REFERENCIA A 
LAS SESIONES ORDINARIAS Y A LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS. POR MÍ ES 
CUANTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA ESCUCHA. ABRIMOS… SÍ, ESTE… 
ADELANTE LICENCIADO PERALTA. MOCIÓN PARA SU SERVIDORA. ADELANTE”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS RESPECTO A LA 
PARTICIPACIÓN QUE ACABA DE TENER, YO DIFIERO EN EL TEMA DE CAMBIAR 
EL… LA NOMENCLATURA DE “CONSEJERAS Y CONSEJEROS”, “A PERSONAS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO”, PORQUE ESO TAMBIÉN NOS INCLUYE A LOS 
REPRESENTANTES. ENTONCES CREO QUE HABRÍA QUE BUSCAR UN TÉRMINO 
DISTINTO, QUIZÁ PERSONAS TITULARES DE LAS CONSEJERÍAS O ALGO 
SIMILAR, PERO PARA EVITAR AHÍ CONFUSIONES ¿NO? PORQUE INTEGRANTES 
NOS INCLUYE A TODOS. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, ESTE… ESTOY COMPLETAMENTE DE ACUERDO. LE AGRADEZCO 
MUCHÍSIMO LA OBSERVACIÓN Y NO SÓLO ESO, SINO QUE LA HAGO, LA HAGO 
PROPIA Y ME DECANTO POR ELLA. MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR 
LA OBSERVACIÓN. BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES APROVECHO PARA 
SALUDAR DE NUEVA CUENTA A TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, ASÍ 
COMO A LA REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS 
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ACOMPAÑAN DE MANERA PRESENCIAL Y VIRTUAL. Y HACER UNOS 
COMENTARIOS RESPECTO AL ACUERDO QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN, ES 
ÚNICAMENTE PARA ROBUSTECER LA FUNDAMENTACIÓN DEL MISMO, ASÍ 
COMO LA MOTIVACIÓN: EN EL PUNTO DOS, CON RESPECTO AL PROYECTO DE 
ACUERDO, EN LA PÁGINA UNO SUGERIR SE INCLUYA EL ANTECEDENTE EN EL 
NUMERAL TRES, EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/050/2020, APROBADO EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 31 DE MARZO DEL AÑO 2020, EN CUYO PUNTO DE 
ACUERDO CUARTO SE APROBÓ LA CELEBRACIÓN DE SESIONES VIRTUALES 
TANTO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO DE LAS COMISIONES 
EJECUTIVAS, TEMPORALES Y PERMANENTES. Y UN PUNTO QUINTO, POR 
MEDIO DEL CUAL SE APROBARON LOS LINEAMIENTOS PARA LA CELEBRACIÓN 
DE SESIONES VIRTUALES, DADO QUE ESOS SON EL ANTECEDENTE DE LA 
MODIFICACIÓN QUE ESTAMOS PRESENTANDO EL DÍA DE HOY. EN LA PÁGINA 
09, EN EL CONSIDERANDO 12, SE SUGIERE ADECUAR LA REDACCIÓN DEL 
PRIMER PÁRRAFO, PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE FORMA: “DOCE.- POR LO 
QUE CON BASE A LOS INSTRUMENTOS JURÍDICOS SUPRACITADOS, EL 
IMPEPAC RAZONÓ EN SU OPORTUNIDAD LA NECESIDAD DE AJUSTAR LA 
NORMATIVA QUE REGULÓ EL DESARROLLO DE LAS SESIONES VIRTUALES, CON 
LA FINALIDAD DE QUE LA MISMA GUARDARA CONGRUENCIA CON EL CONTEXTO 
PANDÉMICO QUE SE ENCONTRABA VIGENTE EN EL AÑO 2020, POR LO QUE 
ATENDIENDO A LAS EXPERIENCIAS OBTENIDAS CON EL USO DE LAS 
HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS, ES QUE SE CONSIDERA OPORTUNO 
CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LAS MISMAS, BAJO EL USO DE LAS 
TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN, CON LO CUAL SE 
GARANTIZARÁ LA DIFUSIÓN Y MÁXIMA PUBLICIDAD DE LAS ACTIVIDADES Y 
FUNCIONES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, POR LO QUE CONSIDERANDO LO 
SEÑALADO EN EL ARTÍCULO 75 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, NO SE 
ENCUENTRA LIMITANTE ALGUNA PARA QUE LAS SESIONES QUE LLEGARAN A 
CELEBRARSE PUEDAN ACONTECER DE MANERA VIRTUAL, MEDIANTE EL USO 
DE ELEMENTOS TECNOLÓGICOS. ES IMPORTANTE PRECISAR QUE EL IMPEPAC 
SE ENCUENTRA INMERSO EN EL AVANCE Y DESARROLLO DE LAS 
TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN, LAS CUALES PUEDEN 
SER UTILIZADA POR LAS DIFERENTES ÁREAS QUE INTEGRA EL INSTITUTO, 
ENTRE LAS COMI… ENTRE ELLAS LAS COMISIONES EJECUTIVAS, COMO LO 
DIJE, TEMPORALES Y PERMANENTES, ASÍ COMO POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, CON LA FINALIDAD DE PROMOVER, RESPETAR, PROTEGER LOS 
PRINCIPIOS DE UNIVERSALIDAD, LOS DERECHOS HUMANOS, LA… LOS 
DERECHOS HUMANOS, DE CONFORMIDAD A LOS PRINCIPIOS DE 
UNIVERSALIDAD, INTERDEPENDENCIA, INDIVISIBILIDAD Y PROGRESIVIDAD, ASÍ 
COMO DAR A CONOCER A LA SOCIEDAD LAS ACTUACIONES QUE ESTE 
INSTITUTO GENERA EN CUMPLIMIENTO A SUS ATRIBUCIONES, DANDO CON 
ELLO MÁXIMA PUBLICIDAD, QUE RIGE CONSTITUCIONALMENTE EN LA MATERIA 
ELECTORAL. POR TANTO, POR LAS RAZONES EXPUESTAS, RESULTA 
NECESARIO TOMAR LAS MEDIDAS PARA CONTINUAR CON LA CELEBRACIÓN DE 
SESIONES VIRTUALES O A DISTANCIA DE LOS ÓRGANOS DE ESTE INSTITUTO, 
SIN SER NECESARIA LA EXISTENCIA DE UN CASO FORTUITO O DE FUERZA 
MAYOR. Y EN ESA TESITURA CONTINUAR CON LA REDACCIÓN. Y POR CUANTO 
AL PROPIO REGLAMENTO UNA OBSERVACIÓN DE MERA FORMA, LA PALABRA 
“VIDEOCONFERENCIA”, ESTÁ SEPARADA, HABRÁ QUE JUNTARLA Y HACER UNA 
REVISIÓN EN LA TOTALIDAD DEL REGLAMENTO. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ME VOY A REFERIR AL 
REGLAMENTO Y LA INTENCIÓN ES QUE EN EL ARTÍCULO 37, LO ADECUEMOS Y 
SE EXTRAIGA LA LITERALIDAD DEL ARTÍCULO 77 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. ESTE ARTÍCULO SE REFIERE A LOS PROYECTOS DE ACUERDO Y SU 
VOTACIÓN. ENTONCES POR CUESTIÓN TAL VEZ DEL LENGUAJE INCLUSIVO, 
MODIFICAMOS UN POQUITO Y SE ENTIENDE UN POCO CONFUSO, POR LO CUAL 
YO SUGIERO QUE POR CUANTO A LA VOTACIÓN, DADO QUE ESTÁ CONTENIDO 
EN ESTE ARTÍCULO 77 DEL PROPIO CÓDIGO, SE EXTRAIGA TAL CUAL LO MARCA 
EL MISMO. ESTÁ IGUAL MAYORÍA SIMPLE, MAYORÍA CALIFICADA, UNANIMIDAD 
Y LO QUE SUGIERO EN TODO CASO, SI LO QUE QUEREMOS ES UN LENGUAJE 
INCLUYENTE, PUES NADA MÁS PODER PONER LOS CONSEJEROS Y LAS 
CONSEJERAS, PERO LO DEMÁS QUEDA EN LA LITERALIDAD. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES. TERCERA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ÚNICAMENTE EN TERCERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. Y NADA MÁS CON EL AFÁN DE 
SUMAR Y DE CONSTRUIR. TAL VEZ EN OTRA PARTICIPACIÓN, PERO YA VEO 
QUE ES LA TERCERA, YO VOY A HACER PROPIA SI ME LO PERMITEN, LA 
OBSERVACIÓN DEL REPRESENTANTE DEL PAN, EN EL SENTIDO DE LOS 
INTEGRANTES. Y TAMBIÉN EN OTRA DE LA… DE LO QUE SE PROPONE, SE 
HABLA DE TITULARES DE LA REPRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
PARA QUE YA SEA EN REGLAMENTO, PERO RECORDEMOS QUE HAY TITULARES 
Y SUPLENTES. ENTONCES NOS VAMOS… SI MODIFICAMOS ESO NOS VAMOS A 
PONER EN UN PROBLEMA, PORQUE… Y MÁS EN PROCESO ELECTORAL, PUES 
VIENEN Y CAMBIAN AL SUPLENTE, ES DECIR, PUEDE ENTRAR EL SUPLENTE, 
LUEGO ESTÁN ATRÁS Y SE VAN PASANDO DURANTE LAS LARGAS JORNADAS 
VAN Y REGRESAN. ENTONCES YO SUGERIRÍA, PATRICK QUE LLEVA MUCHOS 
AÑOS TAMBIÉN NOS DICE QUE SÍ, ESTE… QUE PUES NO SEA… NO AVANZARÍA 
CON QUE SEA TITULARES DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, SINO REPRESENTANTES, PARA QUE TENGA ESA MOVILIDAD, COMO 
HA SIDO CONSTANTEMENTE Y SUMARME AL ARTÍCULO 77 QUE YA HABÍAMOS 
PLANTEADO TAMBIÉN EN LA… EN REUNIÓN DE TRABAJO. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSE… ¿DE PARTE DE? ¿ACEPTA UNA MOCIÓN 
POR PARTE DEL LICENCIADO POZAS RICHARDS? ADELANTE LICENCIADO POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS TARDES. 
GRACIAS LICENCIADO POR ACEPTAR ESTA MOCIÓN. EN TODO CASO SERÍA 
REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PRESENTE EN LA SESIÓN. ¿ES 
CORRECTO? GRACIAS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
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ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, GRACIAS PRESIDENTA. CORRECTO, LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS SERÍA LA REDACCIÓN. NO, NADA MÁS TIENE QUE DECIR 
LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ES UNA GENERALIDAD 
Y YA DE AHÍ PARTIMOS. ESPERO HABER PODIDO AYUDAR A CONTESTAR. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y POR EL 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA, MISMAS QUE HICE PROPIAS Y LAS DE LA VOZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN 
EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE 
AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS: JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MIREYA 
GALLY JORDÁ, ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MAYTE CASALEZ CAMPOS 
Y LA REALIZADA POR EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, LA CUAL HIZO PROPIA TANTO LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, COMO EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. POR 
OTRA PARTE INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE IMPEPAC/CEE/208/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A PASAR 
AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO QUE SE INCORPORÓ A ESTA SESIÓN LA LICENCIADA KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO. AHORA BIEN, INFORMO  QUE EL PUNTO NÚMERO 
TRES EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, POR EL CUAL SE EMITE EL REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO 
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 
DEL PRESENTE PROYECTO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE, PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
APRUEBA EL “REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA”, MISMO QUE ENTRARÁ EN VIGOR AL DÍA 
SIGUIENTE DE SU APROBACIÓN POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
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ELECTORAL DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE HAGA DEL 
CONOCIMIENTO AL INSTITUTO MORELENSE DE INFORMACIÓN PÚBLICA Y 
ESTADÍSTICA, LA EMISIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, UNA VEZ SEA APROBADO 
EL MISMO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES 
PARA QUE SE PUBLIQUE EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, EL 
PRESENTE ACUERDO Y LA NORMA REGLAMENTARIA CORRESPONDIENTE, 
PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. QUINTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO Y LA NORMA REGLAMENTARIA QUE DERIVA DEL MISMO, 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, EN 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE, AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN PRIMERA RONDA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ME LO 
PERMITEN PUES YO NADA MÁS ESTE… PUES COMENTAR LA IMPORTANCIA QUE 
ESTÁN TENIENDO LOS TEMAS DE TRANSPARENCIA EN… BUENO, EN LA VIDA 
COTIDIANA DE ESTE PAÍS Y EN PARTICULAR DE LOS PROCESOS ELECTORALES, 
MISMOS QUE ESTÁN A PUNTO DE INICIAR EN ESTE ESTADO DE MORELOS, ES 
POR ELLO QUE SE HA TRABAJADO ARDUAMENTE EN TODOS LOS TEMAS QUE 
TIENEN QUE VER CON TRANSPARENCIA Y ES POR ELLO QUE EL DÍA DE HOY SE 
ESTÁ PRESENTANDO ESTE REGLAMENTO DE TRANSPARENCIA, EN DONDE 
QUEDA PERFECTAMENTE DEFINIDO CUÁLES SON LOS PASOS QUE SE DEBEN 
DE SEGUIR A PARTIR DE LA SOLICITUD DE CUALQUIER TIPO DE INFORMACIÓN 
QUE PUDIERA LLEGAR AL INSTITUTO. TAMBIÉN ME GUSTARÍA COMENTAR Y 
RESALTAR QUE HOY EN DÍA EXISTE UNA UNIDAD DE TRANSPARENCIA. SIN 
EMBARGO, EN LA ESENCIA DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, LA 
TRANSPARENCIA Y EL TENER TODOS LOS DOCU… TODA LA DOCUMENTACIÓN 
ACCESIBLE AL PÚBLICO EN GENERAL, PUES ES PARTE DE LOS PRINCIPIOS 
RECTORES DE ESTE… DE ESTE INSTITUTO. Y NADA MÁS PARA CONCLUIR, 
COMENTAR Y DAR LAS GRACIAS A LA LICENCIADA RAQUEL HERNÁNDEZ, QUE 
EN EL INTERIOR DE ESTE INSTITUTO ES LA ENCARGADA DE DAR 
CUMPLIMIENTO SOBRE TODO A LA PLATAFORMA DE TRANSPARENCIA A NIVEL 
NACIONAL. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO SU TRABAJO Y EL EMPEÑO, EL 
EMPEÑO Y LA DEDICACIÓN A ESTE TRABAJO. POR MÍ ES CUANTO Y MUCHAS 
GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ EN TERCERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SALUDO CON 
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GUSTO ESTE REGLAMENTO PARA, PARA EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. 
MIREN, AL NO SER UNA COMISIÓN NO SE RIGE, ÉSTE ES EL RAZONAMIENTO. Y 
BUENO, PUES LLEVAMOS CON… LAS ACTIVIDADES PUES DE HACE… HOY 
PRECISAMENTE Y ES UN GUSTO, 20 AÑOS DE LA PROMULGACIÓN DE LEYES DE 
TRANSPARENCIA Y UNA PARTE EXISTE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y 
ÉSTE ES EL COMITÉ QUE REGULA ALGUNAS CUESTIONES. ENTONCES YO, EN 
VERDAD LO SALUDO Y MÁS HOY QUE CUMPLIMOS 20 AÑOS. RECORDEMOS QUE 
NOSOTROS MORELOS FUIMOS A NIVEL NACIONAL HACE 20 AÑOS PUNTA DE 
LANZA CON LA CUESTIÓN DE TRANSPARENCIA EN EL FAMOSO GRUPO 
OAXACA. HOY AL IMIPE UN ABRAZO. ESTUVIMOS AHÍ EN LA MAÑANA. Y BUENO, 
PUES VINO UNO DE LOS FUNDADORES DE GRUPO OAXACA ¿NO? Y FUIMOS 
CUATRO ESTADOS LOS QUE IMPULSAMOS EN ESOS AÑOS LA CUESTIÓN DE 
TRANSPARENCIA Y MORELOS CON EL PRIMER INSTITUTO AUTÓNOMO. ASÍ QUE 
ENHORABUENA. Y HOY QUE SE PRESENTA ESTE REGLAMENTO PUES 
PRESIDENTA, EL CUAL USTED PRESIDE, PUES HACE HONOR A ESTOS 20 AÑOS. 
MUCHAS GRACIAS. EXCELENTE. Y BUENO, ESTE REGLAMENTO PUES LA IDEA 
ES QUE LLEVE A CABO LO QUE PUE… LO QUE MANDATA LA LEY, PUES BUENO, 
ATERRIZARLO EN ÉL, ASÍ QUE ENHORABUENA. YO SÓLO UNA SUGERENCIA 
RESPETUOSA, VIENE COMO REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ. 
YO SUGIERO QUE SEA UNA GENERALIDAD, REGLAMENTO DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA, PORQUE NO SÓLO REGULA EL FUNCIONAMIENTO. SI LO 
LEEMOS TRAE, ES MUCHO MÁS QUE EL FUNCIONAMIENTO Y ENTONCES PARA 
QUE EN EL PROEMIO DEL PROPIO REGLAMENTO, QUE ÉSTE TENGAN CLARO, 
VA A ESTAR EN LAS PÁGINAS DE GOBIERNO, DEL CONGRESO, DE TODOS 
LADOS, PUES A LO MEJOR ES MÁS, MÁS AMPLIO, QUE DIGA REGLAMENTO DEL 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y EN VERDAD 
ENHORABUENA Y A LA PRESIDENTA QUE DIRIGE ESOS TRABAJOS. GRACIAS 
POR ÉSTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN 
EL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE 
AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. POR OTRA PARTE, INFORMO 
QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/209/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. INFORMO QUE 
EL PUNTO NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
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ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL 
INCUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO FORMULADO MEDIANTE EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/202/2022, POR PARTE DE LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES 
Y/O REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE DECLARA EL INCUMPLIMIENTO DEL REQUERIMIENTO 
FORMULADO MEDIANTE EL PUNTO CUARTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/202/2022, POR PARTE DE LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y 
REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO “APOYO SOCIAL”. 
TERCERO. SE REQUIERE DE NUEVA CUENTA A LOS DIRIGENTES, 
ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL EXTINTO PARTIDO APOYO 
SOCIAL, PARA QUE EN UN PLAZO DE TRES DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR 
DEL DÍA HÁBIL SIGUIENTE A QUE SE LES NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO, 
PARA QUE REMITA AL ACTUAL LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
“APOYO SOCIAL”, EL C. P. C. MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA, LA TOTALIDAD 
DE LA INFORMACIÓN QUE FUE REQUERIDA POR EL ACTUAL LIQUIDADOR EN EL 
ESCRITO DE FECHA DOCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS; EN 
CONSECUENCIA SE LES APERCIBE QUE EN CASO DE NO DAR CUMPLIMIENTO 
EN TIEMPO Y FORMA, A LO REQUERIDO EN EL PRESENTE ACUERDO, O DE 
HACERLO FUERA DEL PLAZO LEGAL OTORGADO PARA TAL EFECTO, SE DARÁ 
INICIO A UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, EN CONTRA, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. REMÍTASE A LOS DIRIGENTES, 
ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES, DEL EXTINTO PARTIDO APOYO 
SOCIAL, COPIA CERTIFICADA DEL ESCRITO DE FECHA DOCE DE JUNIO DE DOS 
MIL VEINTITRÉS, SIGNADO POR EL C. P. C. MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA, 
ACTUAL LIQUIDADOR, DEL ENTONCES PARTIDO POLÍTICO ANTES REFERIDO, 
PARA EFECTO DE QUE ESTÉ EN POSIBILIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LO 
REQUERIDO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. DESE VISTA A LA FISCALÍA 
DE DELITOS ELECTORALES, CON COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE 
ACUERDO Y CON LA DOCUMENTACIÓN MATERIA DEL MISMO, EN LA CARPETA 
DE INVESTIGACIÓN  IDENTIFICADA  CON  EL  NÚMERO  FEDE01/MOR/009/2022,  
INICIADA  CON MOTIVO DE LA VISTA ORDENADA MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/163/2022, PARA QUE DETERMINE LO QUE A DERECHO 
CORRESPONDA EN LOS TÉRMINOS EXPUESTOS EN EL PRESENTE ACUERDO, 
SEXTO. DESE VISTA A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y A LA COMISIÓN 
DE FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA QUE 
DETERMINEN LO QUE A DERECHO PROCEDA, EN LOS TÉRMINOS EXPUESTOS 
EN EL CUERPO DEL PRESENTE ACUERDO. SÉPTIMO. NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O 
REPRESENTANTES DEL EXTINTO PARTIDO APOYO SOCIAL Y AL LIQUIDADOR 
RESPONSABLE DEL CONTROL Y VIGILANCIA DEL USO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS Y BIENES DEL MULTICITADO PARTIDO POLÍTICO EN PROCESO DE 
LIQUIDACIÓN, EL C. P. C. MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA, CONFORME A 
DERECHO CORRESPONDA. OCTAVO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN PRIMERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
CON SU PERMISO. MIREN, ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: EN EL 
ANTECEDENTE CINCO ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “VEINTIUNO” 
CORREGIR. POSTERIORMENTE EN EL ANTECEDENTE DIEZ, ESTÁ REPETIDO Y 
A PARTIR DEL ANTECEDENTE DIEZ, EL REPETIDO, PUES UNA CUESTIÓN AHÍ 
NADA MÁS DE ESTILO DE FORMA, FALTARÍA EN LOS SUBSECUENTES 
ANTECEDENTES COLOCAR UN PUNTO O UN PUNTO Y GUIÓN, REITERO, 
CONFORME SEA EL ESTILO DEL ACUERDO. POSTERIORMENTE, EN LOS 
ANTECEDENTES CON LA NUMERACIÓN ACTUAL DIECISIETE, DIECIOCHO Y 
DIECINUEVE, ESTÁN ASENTADAS UNA SERIE DE FECHAS LAS CUALES 
CARECEN DEL AÑO Y PUEDE LLEGAR A CONFUSIÓN. ENTONCES POR 
PRINCIPIO DE CERTEZA, SOLICITARÍA REVISARSE Y COLOCAR EL AÑO AL CUAL 
CORRESPONDE, DADO QUE EN EL 17 SE MENCIONA 20 DE JULIO, 22 DE JULIO Y 
21 DE JULIO, PERO NO SE ESPECIFICA EL AÑO. EN EL ANTECEDENTE 
DIECIOCHO SE ESPECIFICA 19 DE AGOSTO, PERO TAMPOCO SE ESPECIFICA EL 
AÑO Y EN EL ANTECEDENTE DIECINUEVE SE ESPECIFICA UNA FECHA DE 18 DE 
JULIO, PERO PUES TAMPOCO SE ESPECIFICA EL AÑO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES AGRADECER QUE SE ESTÁ PRESENTANDO ESTE ACUERDO 
Y EL SIGUIENTE, LOS CUALES EMANAN DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN Y ES JUSTAMENTE POR CUANTO AL OTRORA PARTIDO APOYO 
SOCIAL. AMBOS ACUERDOS POR CUANTO A ÉSTE EN ESPECÍFICO, ES LA 
SOLICITUD DE ALGUNOS BIENES MUEBLES, QUE EN TODO CASO EL 
LIQUIDADOR, EL ANTES LIQUIDADOR CONTADOR VÍCTOR HUGO BARRANCO 
DIRZO HABÍA REQUERIDO Y EL AHORA LIQUIDADOR CONTADOR, MIGUEL 
ÁNGEL FLORES MENDOZA, TAMBIÉN TUVO AHÍ ALGUNAS DUDAS POR CUANTO 
ALGUNAS FACTURAS QUE APARECÍAN EN EL SISTEMA DE LA UNIDAD TÉCNICA 
DE FISCALIZACIÓN, A PESAR DE QUE EL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL 
HABÍA SEÑALADO QUE NO CONTABA CON BIENES MUEBLES. EN ESE SENTIDO 
ALGUNA CUESTIÓN, ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA 02, 
NUMERAL 05, CAMBIAR… ESTÁ MAL ESCRITO EL AÑO, TENDRÍA QUE DECIR 
“DOS MIL VEINTIUNO”. EN LA FOJA 05, PÁRRAFO SEGUNDO, SEÑALAR 
“INFORMACIÓN REQUERIDA PARA EL EJERCICIO 2021”. EN LA FOJA 05, 
NUMERAL DIEZ, “TESORERA DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL”. ESO SERÍA 
LO CORRECTO. EN LA FOJA 10, NUMERAL 11, DICE “PROCESO DE LIQUIDACIÓN 
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DE DENOMINADO” Y LO CORRECTO TENDRÍA QUE SER “DEL PARTIDO POLÍTICO 
EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN, DENOMINADO PARTIDO APOYO SOCIAL”. EN LA 
FOJA 13 Y EN LA FOJA… EN LA FOJA 13 NUMERAL 17 Y NUMERAL 19, AHÍ 
SEÑALAR QUE ES DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS. EN LA FOJA 29, DICE 
“RESPONSABLE DE FINANZAS”, AHÍ CAMBIAR LA PALABRA “FINANZAS”, ESTÁ 
MAL ESCRITA, “DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL”. EN LA FOJA 68, PRIMER 
PÁRRAFO, DICE: “EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN DE DENOMINADO”, LO 
CORRECTO ES “EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN DENOMINADO PARTIDO APOYO 
SOCIAL”. EN LA FOJA 68, PRIMER PÁRRAFO, DICE QUE “DE MANERA ESPECÍFICA 
Y PUNTUAL REQUIERE AL UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN”, LO CORRECTO 
ES “REQUIERE LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN”. Y SUGIERO QUE EN 
TODO EL ACUERDO NADA MÁS PODAMOS VERIFICAR CUÁNDO HACEMOS 
REFERENCIA AL OTRORA LIQUIDADOR VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRSO, PARA 
QUE EN DONDE TENGA QUE IR SU DESIGNACIÓN ESTÉ CONSTATADA Y EN 
DONDE NO, SE HAGA LA ACTUALIZACIÓN, PORQUE ACTUALMENTE EL 
PROCESO DE LIQUIDACIÓN LO LLEVA EL CONTADOR PÚBLICO CERTIFICADO 
MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 55 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. POR 
OTRA PARTE INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE IMPEPAC/CEE/210/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CINCO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE EN 
RELACIÓN CON LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/203/2022 E 
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IMPEPAC/CEE/002/2023, APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE 
DETERMINA QUE LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES 
DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL, DIERON CUMPLIMIENTO AL 
RESOLUTIVO TERCERO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/203/2022, ASÍ COMO AL 
RESOLUTIVO  CUARTO DEL SIMILAR IMPEPAC/CEE/002/2023, DE CONFORMIDAD 
CON EL APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
DESE VISTA A LA FISCALÍA DE DELITOS ELECTORALES, EN LA CARPETA DE 
INVESTIGACIÓN IDENTIFICADA CON EL NÚMERO FEDE01/MOR/009/2022, CON EL 
ESCRITO SIGNADO POR EL C. P. C. MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA, EN 
CALIDAD DE INTERVENTOR RESPONSABLE DEL PROCEDIMIENTO DE 
LIQUIDACIÓN DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL, DE FECHA VEINTIDÓS DE 
MARZO DE DOS MIL VEINTITRÉS, PARA QUE DETERMINE LO CONDUCENTE EN 
RELACIÓN CON LAS CONCLUSIONES SEGUNDA, TERCERA Y CUARTA. CUARTO. 
NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES 
Y/O REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL Y AL C. P. C. 
MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA, EN CALIDAD DE LIQUIDADOR 
RESPONSABLE DEL CONTROL Y VIGILANCIA DEL USO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS Y BIENES DEL MULTICITADO PARTIDO POLÍTICO EN PROCESO DE 
LIQUIDACIÓN. QUINTO.  PUBLÍQUESE EL  PRESENTE ACUERDO  EN  LA  PÁGINA  
OFICIAL  DE  INTERNET  DEL INSTITUTO  MORELENSE  DE  PROCESOS  
ELECTORALES  Y  PARTICIPACIÓN  CIUDADANA,  DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN 
UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ EN TERCERA RONDA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, TAMBIÉN 
ÉSTE ES UN ACUERDO QUE EMANA DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, EN DONDE SE HACE TAMBIÉN UNA SOLICITUD EXPRESA AL 
PARTIDO APOYO SOCIAL. Y SUGERIRÍA EN TODO CASO QUE EL ENCABEZADO, 
UNA DISCULPA, NO LO PLANTEÉ DESDE EL ORDEN DEL DÍA, PERO DADO QUE 
LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SE ADVIERTE UN CUMPLIMIENTO PARCIAL, 
SUGERIRÍA QUE EL ENCABEZADO EN TODO CASO, QUEDARA… QUEDARA 
COMO SIGUE: “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
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CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA 
EL CUMPLIMIENTO PARCIAL DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL DE LOS 
ACUERDOS”, Y YA REFERENCIAR COMO ESTABA ANTERIORMENTE. ALGUNAS 
CUESTIONES DE FORMA QUE ES EN LA FOJA 05, NUMERAL 10, DICE AÑO EN 
CURSO Y LO CORRECTO ES 2022. EN LA FOJA 06, NUMERAL 11, “LA EROGACIÓN 
DE LOS GASTOS”, ES LO CORRECTO. EN LA FOJA 18 NADA MÁS SE SEÑALA UN 
OFICIO, SUGIERO QUE ANTES DIGAMOS “EN EL QUE (COMA), SE REALIZÓ UNA 
PRECISIÓN AL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/312/2023. EN LA FOJA 34, POR UN 
ERROR PUSIMOS QUE HAY UN ACUERDO 2023, LO CORRECTO ES ACUERDO 203 
DEL DOS VEINTIDÓS. Y SUGIERO QUE EN ESTE PROYECTO DE ACUERDO, SE 
INCLUYA UN OFICIO QUE RECIENTEMENTE RECIBIMOS EL CATORCE DE 
AGOSTO DE ESTE AÑO, QUE TIENE FECHA DE 03 DE JULIO DEL 2023, SIGNADO 
POR LA CONTADORA SUSANA RODRÍGUEZ SEGURA, OTRORA TESORERA DEL 
PARTIDO APOYO SOCIAL, CON NÚMERO DE FOLIO 001010, EN EL CUAL SEÑALA 
DAR CUMPLIMIENTO A ALGÚN PUNTO DE ACUERDO QUE ES EL 203, POR LO 
CUAL SUGIERO QUE SE INCORPORE COMO ANTECEDENTE Y EN ESE SENTIDO 
SE INCLUYA COMO UN PUNTO DE ACUERDO, QUE EL AHORA LIQUIDADOR 
CONTADOR PÚBLICO CERTIFICADO, MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA, SE 
TENGA QUE PRONUNCIAR RESPECTO DE ESTE OFICIO, CONCEDIÉNDOLE 03 
DÍAS HÁBILES PARA QUE PUEDA MANIFESTAR SI EL PARTIDO… BUENO, EN 
ESTE CASO LA OTRORA TESORERA, SE ESTÁ DANDO CUMPLIMIENTO A 
DISTINTAS OBSERVACIONES QUE MANIFIESTAN CUMPLIR A TRAVÉS DE ESTE 
OFICIO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON SU INTERVENCIÓN CONCLUIMOS LAS 
TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 01 MINUTO DEL DÍA VIERNES 18 DE 
AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/211/2023. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SEIS”.-------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO SEIS EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA LA 
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ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA 
A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y 
PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL 
SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PROYECTO EN MENCIÓN SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTA CONSEJO ESTATAL  ELECTORAL ES  COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL 
CIUDADANO LICENCIADO  ANTONIO QUEZADA SERRANO, FUNCIONARIO DE LA 
RAMA ADMINISTRATIVA, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, 
COMO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL POR UN 
PERIODO DE 6 MESES ESTO ES, DEL 21 DE AGOSTO DEL 2023, AL 21 DE 
FEBRERO DEL 2024, EN TÉRMINOS DEL ESTATUTO DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, ASÍ COMO DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE 
ENCARGADOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL SISTEMA DE LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES,  O HASTA EN TANTO NO SEA 
OCUPADA DE MANERA DEFINITIVA MEDIANTE LISTA DE RESERVA DEL 
CONCURSO PÚBLICO, TAL Y COMO LO SEÑALA EL OFICIO 
INE/DESPEN/DCPE/013/2023. TERCERO. SE FACULTA A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO Y AL ÓRGANO DE ENLACE 
EN LOS ASUNTOS RELACIONADOS AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS COMPETENCIAS, 
RESPECTIVAMENTE, EFECTÚE LOS TRÁMITES CORRESPONDIENTES PARA DAR 
PUNTUAL CUMPLIMIENTO A LAS DETERMINACIONES DE ÉSTE ÓRGANO 
COLEGIADO. CUARTO. SE INSTRUYE AL ÓRGANO DE ENLACE, NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO AL CIUDADANO LICENCIADO ANTONIO QUEZADA 
SERRANO, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES. QUINTO. SE INSTRUYE AL 
ÓRGANO DE ENLACE, REMITA EL PRESENTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE   DE   PROCESOS   
ELECTORALES   Y   PARTICIPACIÓN   CIUDADANA,   EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO 
DE MÁXIMA PUBLICIDAD.  ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO 
NADA MÁS QUIERO  DAR MI AGRADECIMIENTO Y RECONOCIMIENTO A LA 
COMISIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, PRESIDIDA POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR TODAS LAS GESTIONES QUE SE 
LLEVARON A CABO PARA PODER EN ESTE MOMENTO LLEVAR A CABO ESTE 
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NOMBRAMIENTO. TAMBIÉN RECONOZCO A LA LICENCIADA LUCERO, QUE HA 
ESTADO DETRÁS DE ESTAS, ESTAS GESTIONES Y ESTOS TRABAJOS, Y QUE 
PUES EL DÍA DE HOY NOS PERMITEN NOMBRAR A UNA PERSONA, A UNA 
PERSONA QUE HA DEMOSTRADO SU EXPERIENCIA YA EN DIFERENTES 
PROCESOS ELECTORALES Y QUE ENTRE OTRAS COSAS TAMBIÉN QUIERO 
AGRADECERLE EL HECHO DE QUE HAYA QUERIDO CONTINUAR CON ESTOS 
TRABAJOS Y ASUMIR LAS RESPONSABILIDADES QUE ESTE PUESTO, A PESAR 
DE SER SOLAMENTE UN ENCARGADURÍA DE DESPACHO, CONLLEVA. 
ENTONCES BUENO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS LOS INVOLUCRADOS 
EN ESTE, EN ESTE PROYECTO. Y EN CASO DE QUE SE APRUEBE EL PROYECTO, 
PUES MUCHAS FELICIDADES AL LICENCIADO TONY QUEZADA. POR MÍ ES 
CUANTO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN SEGUNDA RONDA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
NADA MÁS PARA COMENTAR QUE JUSTAMENTE DERIVADO DE PUES EL 
DECRETO PENSIONATORIO DEL ANTERIOR DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y SU EVENTUAL RENUNCIA, ES QUE QUEDA VACANTE 
ESTA DIRECCIÓN. ENTONCES ESTE ÓRGANO ELECTORAL TUVO A BIEN PUES 
DESIGNAR JUSTAMENTE AL ENTONCES COORDINADOR DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL, AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, EL CUAL 
MEDIANTE CONCURSO ABIERTO DEL SPEN, EN EL AÑO 2020, HACIA FINALES 
DEL AÑO 2020, PUES HABÍA JUSTAMENTE GANADO ESTE, ESTE CARGO ¿NO? 
EN ESE SENTIDO PUES LOS CONSEJEROS Y LAS CONSEJERAS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, NOS FIJAMOS JUSTAMENTE EN LA TRAYECTORIA DE 
ESTE FUNCIONARIO ADSCRITO JUSTAMENTE A ESA MISMA DIRECCIÓN Y 
TUVIMOS A BIEN ENTONCES DESIGNARLO COMO DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS. DERIVADO ENTONCES DE ESTA DESIGNACIÓN, DICHO 
FUNCIONARIO TUVO QUE RENUNCIAR AL CARGO EL CUAL ÉL YA SE HABÍA 
GANADO COMO COORDINADOR DE ORGANIZACIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS Y 
ENTONCES DADA LA INMINENCIA DEL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL, SE 
TUVO A BIEN NUEVAMENTE PROPONER AL LICENCIADO TONY QUEZADA COMO 
CARIÑOSAMENTE LE CONOCEMOS, PARA QUE PUEDA ENTONCES FUNGIR 
COMO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COORDINA… DE ESTA 
COORDINACIÓN DE ORGANIZACIÓN. HICIMOS COMO BIEN LO REFIERE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, UNA SERIE DE CONSULTAS AL INE, PARA PODER 
ESTAR DENTRO DEL MARCO DE LA LEY EN ESTA DESIGNACIÓN DE ESTA 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO Y LA RESPUESTA ES POSITIVA Y ES POR ESO 
QUE EL DÍA DE HOY SE PRESENTA ESTE PROYECTO DE ACUERDO. ENTONCES 
ESTAMOS CIERTOS, PORQUE COMO BIEN TAMBIÉN LO MENCIONÓ LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, ES UN FUNCIONARIO DE PROBADA, DE PROBADO 
PROFESIONALISMO Y ESTAMOS CIERTOS QUE ABONARÁ JUSTAMENTE PARA 
ESTE PROCESO ELECTORAL QUE REITERO, ESTÁ YA EN LA INMINENCIA DE SU 
COMIENZO PARA EL PRÓXIMO PRIMERO DE SEPTIEMBRE, SI NO OCURRE OTRA 
COSA, PROCESO ELECTORAL 2023-2024. Y BUENO, ENHORABUENA 
NUEVAMENTE AL LICENCIADO TONY QUEZADA. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS 
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UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO GUSTOSO A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, CONSEJERAS Y A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. Y NADA MÁS PARA HACER 
NOTAR UN FENÓMENO QUE ESTÁ OCURRIENDO EN ESTE INSTITUTO, QUE DE 
VERDAD ME LLENA DE ORGULLO Y ES PRECISAMENTE QUE SE ESTÁ 
GESTANDO UN RELEVO GENERACIONAL DE MANERA NATURAL. HOY EN DÍA LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS ESTÁ CONSTITUIDA 
BÁSICAMENTE POR JÓVENES, QUE ADEMÁS JÓVENES QUE EMPEZARON DE 
LOS ÚLTIMOS CARGOS, POR LLAMARLO DE ALGUNA MANERA Y HOY TIENEN LA 
EXPERIENCIA SUFICIENTE PARA CONDUCIR EL PROCESO ELECTORAL MÁS 
IMPORTANTE EN LA HISTORIA DE MORELOS. ENHORABUENA PARA EL 
DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA EL, ESPERO, SI 
ESTE CONSEJO LO APRUEBA, EL PRÓXIMO COORDINADOR, EL LICENCIADO 
TONY QUEZADA, LA LICENCIADA DIANA LAVÍN Y EN OTRAS COORDINACIONES 
QUE TAMBIÉN, QUE AUNQUE NO SON DE ORGANIZACIÓN, COMO 
CAPACITACIÓN, COMO LA DIRECCIÓN JURÍDICA, PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SON JÓVENES Y ESO ES MUY IMPORTANTE, SE ESTÁ GESTANDO UN 
EQUILIBRIO NATURAL ENTRE EXPERIENCIA, JUVENTUD, TRABAJO, ESFUERZO, 
COMPROMISO, EN LA BASE EJECUTIVA Y POR SUPUESTO NO PUEDO DEJAR DE 
RECONOCER MENOS QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA HOY POR PRIMERA VEZ 
ESTÁ AL FRENTE DE UN JOVEN PROFESIONAL Y MI RECONOCIMIENTO SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO PARA USTED Y PARA TODO EL EQUIPO QUE 
CONFORMA ESTA INSTITUCIÓN. SERÍA CUANTO DE MI PARTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFOR… ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE 
AGOSTO DEL AÑO 2023. ASIMISMO, LES INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/212/2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
OCHO DEL ORDEN DEL… SIETE PERDÓN, SIETE DEL ORDEN DEL DÍA”.------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO SIETE EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
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FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE AGOSTO DEL AÑO 
2023, PARA ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PROYECTO DE ACUERDO 
EN MENCIÓN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
EL PROYECTO DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL  MES  
DE  AGOSTO  DEL  AÑO  DOS  MIL  VEINTITRÉS  Y  EN  CONSECUENCIA  LOS  
AJUSTES PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, 
MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES 
ADMINISTRATIVAS QUE SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA 
DETERMINACIÓN. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS 
ANEXOS EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE, AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ALGUNAS CUESTIONES NADA MÁS DE 
FORMA: MIREN, EN LOS CONSIDERANDOS CUARTO, OCTAVO Y DÉCIMO 
OCTAVO, SE HACE REFERENCIA AL ARTÍCULO 78, CON SUS FRACCIONES 
RESPECTIVAS. EN TODO CASO SOLICITARÍA REVISAR QUE PUES SE ADECÚEN 
LAS FRACCIONES CON RESPECTO A LA RECIENTE REFORMA ELECTORAL, 
DADO QUE A MI PARECER ESTÁN ALGUNAS FRACCIONES DESFASADAS ¿NO? 
REITERO, CONSIDERANDOS CUARTO, OCTAVO, DÉCIMO OCTAVO, SE REFIERE 
AL ARTÍCULO 78, ENTONCES REVISAR LAS FRACCIONES RESPECTIVAS. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y BUENO, YO TOMO EL USO DE LA VOZ NADA MÁS PARA 
AGRADECER TANTO A LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, ENCABEZADA POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ COMO POR LA CONTADORA 
ROSARIO MONTES, QUE ADEMÁS DE FUNGIR COMO SECRETARIA TÉCNICA DE 
LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, PUES ES LA DIRECTORA DE 
ADMINISTRACIÓN. EN ESTE, EN ESTE PROYECTO DE TRANSFERENCIAS, PUES 
FINALMENTE SE ESTÁ DANDO… SE ESTÁ DANDO ATENCIÓN A LAS PERSONAS, 
A LAS PERSONAS EVENTUALES QUE NOS ESTUVIERON, QUE NOS ESTUVIERON 
APOYANDO EN LAS DIFERENTES CONSULTAS Y LAS DIFERENTES ACTIVIDADES 
QUE SE HAN LLEVADO A CABO EN ESTE INSTITUTO Y EN ESTE CASO UNA DE 
LAS TAREAS CON LAS QUE ESTAMOS TERMINANDO JUSTO ANTES DE INICIAR 
EL PROCESO ELECTORAL, PUES TIENE QUE VER CON LOS EJERCICIOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ESTAR 
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PRESENTANDO EL DÍA DE HOY ESTAS TRANSFERENCIAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN… NUMERAL SIETE, 
EL SIETE, NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 16 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR 
OTRA PARTE INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE IMPEPAC/CEE/213/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO OCHO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO OCHO EN 
NUESTRO ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE 
LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS DESTINADOS A 
CUBRIR LOS GASTOS OPERATIVOS Y COMPROMISOS LABORALES DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, PARA CUBRIR LOS GASTOS OPERATIVOS Y COMPROMISOS 
LABORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL , PARA SER APLICADOS EN EL MES 
DE AGOSTO DEL PRESENTE EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE, 
EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO. TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO FORMA 
PARTE INTEGRAL DE LOS SIMILARES IMPEPAC/CEE/007/2023, 
IMPEPAC/CEE/008/2023, IMPEPAC/CEE/023/2023, IMPEPAC/CEE/078/2023, 
IMPEPAC/CEE/080/2023 E IMPEPAC/CEE/151/2023, TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 78, FRACCIONES 40, 44 
Y 45, Y 91, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, PARA QUE REALICEN 
LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU 
ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO CONTABLE DE ACUERDO A LA NORMATIVA 
APLICABLE. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE 
INTERNET DE ESTE ORGANISMO   ELECTORAL,   DE   CONFORMIDAD   CON   EL   
PRINCIPIO   DE   MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTI… EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS NUEVAMENTE. CON EL PERMISO DE TODOS LOS 
PRESENTES, MIREN, PUES CONSIDERACIONES IGUAL QUE EL PUNTO 
ANTERIOR, EN LOS CONSIDERANDOS CUARTO, AHORA SÉPTIMO Y DÉCIMO 
TERCERO, SE HACE REFERENCIA NUEVAMENTE AL ARTÍCULO 78. REVISAR QUE 
LAS FRACCIONES VAYAN ADECUADAS CONFORME A LA REFORMA ELECTORAL. 
Y BUENO, ACABO DE ESCUCHAR TAMBIÉN LA LECTURA DEL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN TODO CASO TAMBIÉN EN LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS QUE SE HACE REFERENCIA A DICHO ARTÍCULO 78, REVISAR LAS 
FRACCIONES QUE SEAN… PUES QUE CORRESPONDAN CONFORME A LA 
REFORMA ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. AGOTADAS  LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO OCHO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON 
LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS. POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/214/2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL 
PUNTO NÚMERO NUEVE”.------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. INFORMO QUE EL PUNTO 
NÚMERO NUEVE EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA DE TRABAJO 
PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EMANADO DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN. LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
EL “PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-
2024”, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA DAR CUMPLIMIENTO 
AL “PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-
2024”, DE CONFORMIDAD CON EL MISMO. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. SALUDO A TODOS MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 
CONSEJEROS Y POR SUPUESTO A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. DEBO DECIR QUE PRIMERO TENGO QUE AGRADECER POR 
SUPUESTO, QUE SE ESTÉ PONIENDO A CONSIDERACIÓN EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN. Y CORRESPONDE 
POR SUPUESTO, A EL PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024. DEBO REFERIR POR SUPUESTO QUE ESTE PROGRAMA TIENE 
PROYECTADO POR SUPUESTO, ESTABLECER ESTRATEGIAS CLARAS DE 
COMUNICACIÓN PARA EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL Y EN TODO 
CASO SE ESTÁN CONTEMPLANDO CINCO ETAPAS A DESARROLLAR: LA 
PRIMERA ETAPA QUE ES PREVIA AL PROCESO ELECTORAL, EN LA CUAL POR 
SUPUESTO ESTAMOS YA MUY ATENTOS; LA SEGUNDA ETAPA EN EL INICIO DEL 
PROCESO ELECTORAL, QUE ES DE TODOS SABIDO INICIARÁ EL PRIMERO DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO; LA TERCERA ETAPA SERÁ RESPECTO A LA 
PRECAMPAÑA DE NOVIEMBRE DEL 2023 A ABRIL DEL 2024; LA ETAPA CUATRO 
CAMPAÑA, VEDA Y JORNADA ELECTORAL DE MAYO A JUNIO DEL 2024; Y ETAPA 
CINCO RESULTADOS, QUE COMPRENDE DEL MES DE JULIO AL MES DE 
DICIEMBRE DEL 2024. POR SUPUESTO QUE SE AGRADECE LA COLABORACIÓN 
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DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, EN ESTE PROGRAMA, 
QUE EN TODO CASO PUES GENERA UNA ESTRATEGIA DE PROMOCIÓN… NO 
SÓLO DE PROMOCIÓN AL VOTO, DE MÁXIMA PUBLICIDAD, DE TRANSPARENCIA, 
PERO TAMBIÉN ES EN CUMPLIMIENTO DE LA NORMA. ESTA… LA COMISIÓN DE 
IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN ACOMPAÑA ABSOLUTAMENTE TODOS 
LOS TRABAJOS QUE EMANAN DE LAS COMISIONES, PERO TAMBIÉN TIENE QUE 
VER CON UNA IMAGEN INSTITUCIONAL. SIN EMBARGO, APROVECHANDO 
OBVIAMENTE ESTE… ESTE PROCESO ELECTORAL, ES QUE SE EMPRENDE 
ESTA CIRCUNSTANCIA QUE PARA LA DE LA VOZ ES DE GRAN IMPORTANCIA Y 
POR SUPUESTO APROVECHO TAMBIÉN LA OPORTUNIDAD PARA AGRADECER Y 
RECONOCER EL TRABAJO Y COLABORACIÓN DEL EQUIPO QUE SE CONFORMÓ 
PARA ESTABLECER EN ESTE PROYECTO LAS IDEAS DE TODOS ELLOS. LOS 
CONSEJEROS POR SUPUESTO HEMOS DADO SEGUIMIENTO. SIN EMBARGO, 
INSISTO, DESDE ESE TRABAJO QUE SE, QUE SE GENERÓ CON ESTE EQUIPO, 
PUES HOY SE ESTÁ PRESENTANDO A MI JUICIO UN PROGRAMA DE TRABAJO 
MUY COMPLETO, QUE EN TODO CASO SERÁ DE GRAN AYUDA PARA ESTE 
INSTITUTO Y TRANSMITIR TAMBIÉN PUES TODAS AQUELLAS CIRCUNSTANCIAS 
QUE OCURREN DENTRO DE TODO EL PROCESO ELECTORAL. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA AGRADEZCO POR SUPUESTO, INSISTO, EL QUE SE PONGA 
CONSIDERACIÓN. Y SÓLO UNA OBSERVACIÓN QUE TIENE QUE VER CON EL 
PROYECTO DE ACUERDO, AGREGAR UN ÚLTIMO ANTECEDENTE, RESPECTO DE 
LA SESIÓN ORDINARIA QUE SE GENERÓ EN LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, QUE FUE CELEBRADA 
EL 21 DE JULIO DEL 2023. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN TERCERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO 
NADA MÁS HAGO USO DE LA VOZ, PARA AGRADECER TAMBIÉN LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE PROGRAMA DE TRABAJO, YA QUE A TRAVÉS DE LA 
COMISIÓN DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN, ASÍ COMO TODO EL EQUIPO DE 
COMUNICACIÓN QUE TRABAJA AHORITA EN EL… EN EL IMPEPAC, VAMOS A 
LOGRAR CUMPLIR CON NUESTRO OBJETIVO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES DE 
TODOS CONOCIDOS LA IMPORTANCIA QUE ES INFORMAR A TODA LA 
CIUDADANÍA, DE ¿QUÉ ES LO QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO? ¿QUÉ ES EL 
PROCESO ELECTORAL? E INVITARLOS A PARTICIPAR EN ESTE PROCESO TAN 
IMPORTANTE Y TAN DEFINITIVO EN LAS DECISIONES QUE SE VAYAN A TOMAR, 
A TOMAR. ENTONCES BUENO, PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS Y MUCHAS 
FELICIDADES POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL NUEVE 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
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INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 28 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. POR OTRA PARTE 
INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/215/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL DIEZ, CLAUSURA DE LA 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y AGOTADOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 28 
MINUTOS DE ESTE VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU COMPAÑÍA Y QUE TENGAN UN EXCELENTE FIN 
DE SEMANA”.------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
  
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 

 

PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 
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PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 
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Sesión de fecha 18 de Agosto 2023.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 18 de Agosto de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/208/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL NUEVO 
REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y SE ABROGA EL 
REGLAMENTO ANTERIOR. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, MIREYA GALLY JORDÁ, ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MAYTE 
CASALEZ CAMPOS Y LA REALIZADA POR EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, LA CUAL HIZO PROPIA TANTO LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, COMO EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-208-S-E-18-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/209/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, POR EL CUAL SE EMITE EL 
REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EL PROYECTO 
DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-209-S-E-18-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/210/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA 
EL INCUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO FORMULADO MEDIANTE EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/202/2022, POR PARTE DE LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O 
REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL. EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-210-S-E-18-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/211/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO 
CONDUCENTE EN RELACIÓN CON LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/203/2022 E 
IMPEPAC/CEE/002/2023, APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 01 MINUTO 
DEL DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-211-S-E-18-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/212/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA LA ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE LA 
COORDINACIÓN DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS 
PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-212-S-E-18-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/213/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE 
PRESENTA EL PROYECTO DE ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE 
AGOSTO DEL AÑO 2023, PARA ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL NUMERAL 
SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 16 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-213-S-E-18-08-23.pdf 
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IMPEPAC/CEE/214/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS DESTINADOS A CUBRIR LOS GASTOS OPERATIVOS Y COMPROMISOS 
LABORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE 
AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-214-S-E-18-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/215/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA EL PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, 
EMANADO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO NUEVE 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 28 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-215-S-E-18-08-23.pdf 
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